

网上画饼非法集资千万元

淄博一跨区域作案团伙被剿灭

本报6月28日讯(见习记者 孙慧瑶 通讯员 纪富强 于永德) 博山一传销团伙,以购买美国迅驰集团基金为名,仅一年时间非法集资经营额竟高达1000余万元。

以来,博山籍郑某、国某等人通过互联网,先后在青岛、沂源等地以购买美国迅驰集团基金为名,以高额返利引诱,发展下线,非法集资经营额达1000余万元。

期待能在半年或一年内拿到11%以上的返利和希望拿到发展下线的奖金,不仅自己掏钱支付1万元注册会员费,同时还鼓动他们的亲朋好友参与其中。

疑人郑某、国某当场抓获,两人对非法组织、领导传销活动的犯罪事实供认不讳。

在此,警方提醒群众谨慎投资,不要梦想一夜暴富,轻信谣言,对一些“高回报”的投资产品应提高警惕,以免遭受经济损失。

在此犯罪活动中,因大多数人搞不清该行业实质,腰包企图携款潜逃的犯罪嫌

26日,沂源警方将赚满了腰包企图携款潜逃的犯罪嫌

手头太紧行窃 目标专选近邻

本报6月28日讯(见习记者 樊伟宏 通讯员 宋昌本) 博山一刘姓打工男子,因为手头太紧,多次入室盗窃,地点竟瞄准在女友宿舍附近。

据了解,刘某是博山区城镇居民,19岁,在博山某机械厂打工。近日,觉得手头太紧,就打起了女友附近宿舍的主意,共盗窃人民币合计1500元及其他物品一宗。

接受害人报案后,博山公安分局崑山派出所立即调查取证,很快锁定了嫌疑人,而刘某也因受不了良心的谴责,选择投案自首,目前,刘某被依法刑事拘留。

为了一棵大葱 换来三天拘留

本报6月28日讯(见习记者 樊伟宏 通讯员 宋昌本) 28日,博山开发区陈某因殴打他人被依法治安拘留3日,原因竟是为了一棵葱。

几天前,陈某在博山开发区北域城村卖菜,王某在路过陈某的蔬菜摊时,想买些葱,便揪下一个葱叶看了看,感觉不太满意,就不想买了。

陈某一看王某这样就发了火,两人因此发生口角争执,陈某对王某动了手。

被打的王某随后报警,崑山派出所民警立即调查取证,经审批,陈某因殴打他人被依法治安拘留3日。

电动车主施计 网上钓出窃贼

本报6月28日讯(见习记者 董程程 通讯员 聂华伟) 近日,淄川居民陈先生的电动车被盗后,他看到有人正在网上出售他的电动车,于是假装购车,引偷车贼落网。

陈先生车辆被盗后,在网上看到一条购车信息和自己被盗的车很相似,于是就主动联系了网上卖车人并和他谈好价格。

当卖车的人推着电动车来卖车时,陈先生一眼就认出那辆电动车就是自己被盗的那辆车,他立即拨打了110,随后般阳路派出所民警赶到现场将嫌疑人抓获。

日前,刘某因盗窃电动自行车被劳动教养。

企业名称:沂源县南麻农贸印刷厂丝网印刷服务部。
注册号:3703232900141。
经营场所:沂源县城历山路55号。
法人:于春玲
经营范围:打字、复印、丝网印刷。
因营业执照副本丢失,声明作废。



近日,一对年轻夫妇驾车在张博路辅线,为躲避摆放在路边的化工原料,闯进了绿化带,淄川公安分局钟楼派出所民警得知情况后,立即出警救援,将汽车拖出了绿化带。

本报通讯员 张玉玮 摄影报道

紧急救援

两车斗气伤及路人

幸亏母子两人伤势尚无大碍

本报5月28日讯(见习记者 樊伟宏) 28日下午,市民张先生打电话称,张店区美食街与柳泉路交界处往西50米处发生一起交通事故,两辆车互相追逐时把一骑电动车的女士及其孩子蹭倒,在蹭倒路人后,两辆车竟不管伤者,继续追逐。

路口南面就开始追逐,左拐至商场西街,刚开始的时候是私家车在后面追逐出租车,出租车开车过程中蹭倒了路边一位骑电动车自西向东行驶的女士。

后面的私家车一看情形不好,想趁机离开,但是出租车此时又开始追赶向西驶去的私家车,并在事故发生处往西150米左右将私家车拦下。在整个追逐过程中,两辆车的车主都没有下车去看一下受伤路人。

记者从两位肇事车主处了解到,他们是行驶至柳泉路全球通影城路段时,因为互不让路而产生了矛盾,私家车本来想拦下出租车主理论,

没想到在追逐中,蹭倒了路人,后来私家车车主看到有人被蹭倒,于是想开车离开,而出租车车主则认为私家车也是需要承担一定责任的,于是上演

了二次“追逐”。

记者在淄博市中心医院北院区见到了伤者,骑电动车女士胯部受了一些伤,现在不敢动弹,孩子的腿和胳膊擦伤。



执法人员正在对被蹭倒的电动车车主调查取证
本报见习记者 姜文洁 摄影
奖励线索人张先生80元话费

以“文”“化”人说教学

淄博市张店区科苑小学 王会娟

文化是班级的灵魂。让班级文化来说话,来传递信息,来激发学生的激情,来规范学生的行为,来召唤学生的进步。班规、组规的确定,是我们构建班级立体、幸福文化的方式。就拿我们班的孩子来说,都是2000年、01年出生的小龙、小蛇,我先让他们结合自己的年龄特点确定班名,他们最后确定为“龙盘蛇据”,自己诠释说很有气势。同时,采用“串组”的方式,针对五年级孩子的年龄特点,用一句缘分名言“连字成句”的方式:首先在准备好的几张纸上各写上一句含义深刻、有一定启发意义的话,每句话的字数与小组人员数相符。然后将几句话中的字裁剪开,混在一起,当抽到

同语句中字的同学汇合在一起的时候,小组诞生了。如果我找到的话特别有意义,甚至可以作为小组的口号存在。以前,都是为了方便品德小组学生活动,按照座位的顺序给他们定好了小组,每个小组根据需要负责的学习内容自己定队名,创意设计口号,我以为我做的不错了。现在想来,我在安排这样一件事情的时候,有太多指令性在其中,我显然太突出了自己的存在价值,而忽略了学生“以生为本”的意识,欠缺其实就是在这样点点滴滴教育细节中闪现。由此也让我想到,只有从细节处接受最先进的理念,慢慢改变自己多年来形成的教育习惯,才能真正从学生的角

度思考问题、发现问题。从四年级开始,我大胆尝试取消班级管理,改为同学自主借书、还书。想阅读哪本书,就主动在“图书借阅记录表”中如实填写借阅日期、借阅人、借阅书目和书号。两周之内主动把书归还,并填写还书日期。我的这些管理的理念,无不源于品德课程的理念。在课题开展的过程中,我们有深切的体会:加强品德课程的研讨,加强品德课程与班级管理的结合,就可以提高教育实效,总结经验,就能够从繁杂的小事中提升自我,对学生的关注上升到德育的层面,真正把品德课程的实施作为班级管理工作的最佳途径,让学生健康快乐成长。